
Seit 25 Jahren unterstützt die Aktive Bürgerschaft bürgerschaftliches Engagement undSeit 25 Jahren unterstützt die Aktive Bürgerschaft bürgerschaftliches Engagement und
gemeinnützige Organisationen. Innovative Engagementkonzepte sind unser Anliegen,gemeinnützige Organisationen. Innovative Engagementkonzepte sind unser Anliegen,
Gutes besser tun unser Anspruch. Machen Sie mit bei unserem Jubiläumsquiz!Gutes besser tun unser Anspruch. Machen Sie mit bei unserem Jubiläumsquiz!

Das Quiz über die Aktive BürgerschaftDas Quiz über die Aktive Bürgerschaft

Die heutige Stiftung Aktive Bürgerschaft wurde als Verein gegründet.Die heutige Stiftung Aktive Bürgerschaft wurde als Verein gegründet.
In welchem Jahr?In welchem Jahr?
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https://www.lamapoll.de/


Die Stiftung Aktive Bürgerschaft ist ...Die Stiftung Aktive Bürgerschaft ist ...

die Support-Organisation der Bürgerstiftungen in Deutschland, Trägerdie Support-Organisation der Bürgerstiftungen in Deutschland, Träger
des Service-Learning-Programms sozialgenial und Partner derdes Service-Learning-Programms sozialgenial und Partner der
Volksbanken Raiffeisenbanken.Volksbanken Raiffeisenbanken.

eine Förderstiftung, die kleinen Initiativen Starthilfeförderungen gibt,eine Förderstiftung, die kleinen Initiativen Starthilfeförderungen gibt,
Wegweiser zu staatlichen Förderprogrammen veröffentlicht und PartnerWegweiser zu staatlichen Förderprogrammen veröffentlicht und Partner
von Bundesministerien ist.von Bundesministerien ist.

ein sozialwissenschaftlicher Think Tank, der sich mit der Funktion vonein sozialwissenschaftlicher Think Tank, der sich mit der Funktion von
Zivilgesellschaft beschäftigt und den Austausch zwischen Wissenschaft,Zivilgesellschaft beschäftigt und den Austausch zwischen Wissenschaft,
Politik und Praxis fördert.Politik und Praxis fördert.

Das Motto der Aktiven Bürgerschaft lautet Das Motto der Aktiven Bürgerschaft lautet 

Gutes tunGutes tun

Gutes besser tunGutes besser tun

Besser Gutes tunBesser Gutes tun

Voll krass Gutes tunVoll krass Gutes tun

Wo wurde die Aktive Bürgerschaft gegründet?Wo wurde die Aktive Bürgerschaft gegründet?

Münster bei DieburgMünster bei Dieburg

Münster (Westfalen)Münster (Westfalen)

MünchenMünchen

Mülheim an der RuhrMülheim an der Ruhr
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Mehrere Antworten möglichMehrere Antworten möglich

Mehrere Antworten möglichMehrere Antworten möglich

Welche Bereiche gehören zur Stiftung Aktive Bürgerschaft?Welche Bereiche gehören zur Stiftung Aktive Bürgerschaft?

Förderpreis Aktive BürgerschaftFörderpreis Aktive Bürgerschaft

Förderung von BürgerstiftungenFörderung von Bürgerstiftungen

bürgerAktiv – Nachrichtendienst BürgergesellschaftbürgerAktiv – Nachrichtendienst Bürgergesellschaft

Sozialgenial – Schüler engagieren sichSozialgenial – Schüler engagieren sich

Die Stiftung Aktive Bürgerschaft finanziert ihre Arbeit vor allem durchDie Stiftung Aktive Bürgerschaft finanziert ihre Arbeit vor allem durch

Erträge aus dem StiftungsvermögenErträge aus dem Stiftungsvermögen

Spenden der Volksbanken RaiffeisenbankenSpenden der Volksbanken Raiffeisenbanken

Spenden der SparkassenSpenden der Sparkassen

Zuwendungen des Bundesfamilienministeriums und desZuwendungen des Bundesfamilienministeriums und des
BundesinnenministeriumsBundesinnenministeriums

Was sind Bürgerstiftungen? Was sind Bürgerstiftungen? 

Alle Stiftungen, die von Bürgerinnen und Bürgern errichtet werdenAlle Stiftungen, die von Bürgerinnen und Bürgern errichtet werden

Stiftungen, die im lokalen oder regionalen Bereich wirken und bei denenStiftungen, die im lokalen oder regionalen Bereich wirken und bei denen
jeder mitmachen kannjeder mitmachen kann

Stiftungen, die sich aufgrund des Stiftungsgesetzes BürgerstiftungStiftungen, die sich aufgrund des Stiftungsgesetzes Bürgerstiftung
nennen dürfennennen dürfen

Stiftungen, deren Satzung den 10 Merkmalen einer BürgerstiftungStiftungen, deren Satzung den 10 Merkmalen einer Bürgerstiftung
entsprechenentsprechen
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Mehrere Antworten möglichMehrere Antworten möglich

Was ist Service Learning?Was ist Service Learning?

Trainingskurs für angehende Kellnerinnen und KellnerTrainingskurs für angehende Kellnerinnen und Kellner

Lernkonzept, dass Lehrinhalte an Schulen oder Universitäten mitLernkonzept, dass Lehrinhalte an Schulen oder Universitäten mit
Engagementprojekten verbindetEngagementprojekten verbindet

Einführungswoche für Erstsemester an HochschulenEinführungswoche für Erstsemester an Hochschulen

Zeitraum des Berufspraktikums für Schülerinnen und SchülerZeitraum des Berufspraktikums für Schülerinnen und Schüler

Wo kann man die Meldungen von bürgerAktiv NachrichtendienstWo kann man die Meldungen von bürgerAktiv Nachrichtendienst
Bürgergesellschaft lesen?Bürgergesellschaft lesen?

App für SmartphonesApp für Smartphones

E-Mail-AbonnementE-Mail-Abonnement

Webseite der StiftungWebseite der Stiftung

Google NewsGoogle News

Wer war noch kein Laudator beim Förderpreis Aktive Bürgerschaft?Wer war noch kein Laudator beim Förderpreis Aktive Bürgerschaft?

Dr. Frank-Walter SteinmeierDr. Frank-Walter Steinmeier

Dr. Angela MerkelDr. Angela Merkel

Paul PottsPaul Potts

Volker SchlöndorffVolker Schlöndorff
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Mehrere Antworten möglichMehrere Antworten möglich

Wer begeht im Jahr 2022 noch sein 25jähriges Jubiläum?  Wer begeht im Jahr 2022 noch sein 25jähriges Jubiläum?  

Magazin Stiftung und SponsoringMagazin Stiftung und Sponsoring

Maecenata Institut für Philanthropie und ZivilgesellschaftMaecenata Institut für Philanthropie und Zivilgesellschaft

Stiftung Bürger für BürgerStiftung Bürger für Bürger

Bundesarbeitsgemeinschaft der Freiwilligenagenturen e.V.Bundesarbeitsgemeinschaft der Freiwilligenagenturen e.V.

Fundraising AkademieFundraising Akademie
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Nicht schlecht! Sie kennen uns schon ganz gut. Wir hoffen, Sie haben an unseremNicht schlecht! Sie kennen uns schon ganz gut. Wir hoffen, Sie haben an unserem
kleinen Quiz Spaß gehabt.  kleinen Quiz Spaß gehabt.  

Wenn Sie uns und unsere Arbeit noch besser kennenlernen möchten, können Sie hierWenn Sie uns und unsere Arbeit noch besser kennenlernen möchten, können Sie hier
bürgerAktiv - Nachrichtendienst Bürgergesellschaft abonnierenbürgerAktiv - Nachrichtendienst Bürgergesellschaft abonnieren. . 

Herzlichen Glückwunsch! Sie sind ein echter Kenner der Stiftung Aktive Bürgerschaft!Herzlichen Glückwunsch! Sie sind ein echter Kenner der Stiftung Aktive Bürgerschaft!
Wir hoffen, Sie haben an unserem kleinen Quiz Spaß gehabt.  Wir hoffen, Sie haben an unserem kleinen Quiz Spaß gehabt.  

Wenn Sie Ihren Namen und Ihre Anschrift hier hinterlassen, nehmen Sie zumWenn Sie Ihren Namen und Ihre Anschrift hier hinterlassen, nehmen Sie zum
Jahresende an der Verlosung unserer praktischen, schönen und limitierten Alu-BoxenJahresende an der Verlosung unserer praktischen, schönen und limitierten Alu-Boxen
mit dem Jubiläumslogo der Stiftung Aktive Bürgerschaft teil.  mit dem Jubiläumslogo der Stiftung Aktive Bürgerschaft teil.  
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NameName

E-MailE-Mail

StraßeStraße

Stadt und PLZStadt und PLZ
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Wie können wir Sie erreichen?Wie können wir Sie erreichen?

Zustimmung zu unseren DatenschutzrichtlinienZustimmung zu unseren Datenschutzrichtlinien

Hiermit willige ich in die Hiermit willige ich in die Datenschutzerklärung Datenschutzerklärung der Stiftung Aktiveder Stiftung Aktive
Bürgerschaft ein. Bürgerschaft ein. 

https://www.lamapoll.de/
https://www.aktive-buergerschaft.de/impressum-datenschutz/

